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Με σύνθημα το “Χριστός Ανέστη” ο λαός της 
Αλεξανδρέττας υποδέχθηκε τον Πατριάρχη 
Αντιοχείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

​Τα βλέμματα στράφηκαν στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
στην Αλεξανδρέττα, ο οποίος ενδύθηκε μια νέα αναστάσιμη 
στολή με την έλευση της Α.Θ.Μ. του Πατριάρχη Αντιοχείας
κ.κ. Ιωάννη Ι’ αφενός, και με την εις Επίσκοπον Ταρσού 
χειροτονία του Επισκόπου Παύλου Ορντουλούογλου αφετέρου.

​Είναι και Χριστούγεννα και Πάσχα ταυτόχρονα, τα οποία αναδείχθηκαν ξεκάθαρα 
κατά τη Θεία Λειτουργία της οποίας προεξήρχε η Α.Θ.Μ. ο Πατριάρχης Ιωάννης Ι’. 
Οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία: ο Λαοδικείας 
κ. Αθανάσιος (Φάχντ) και ο Χαλεπίου κ. Εφραίμ (Μααλούλι), καθώς και οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι κ. Αρσένιος (Ντάχνταλ) και κ. Παύλος 
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(Ορντουλούογλου). Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γαλλίας, Δυτικής και Νότιας 
Ευρώπης κ. Ιγνάτιος (Αλ Χούσι) και οι ιερείς των ενοριών παρέστησαν ομοίως.

Ο Επίσκοπος των Λατίνων στην Αλεξανδρέττα κ. Αντώνιος Ελγκάντ (Antoine 
Elgad), οι πρόεδροι των κοινοτικών ενώσεων και οι ενορίτες παρέστησαν επίσης.

​Ο Μακαριώτατος απένειμε, κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τον 
επιστήθιο σταυρό στον εφημέριο της Αλεξανδρέττας, π. Νικόλαο Παπάσογλου 
(Papasoglu), τον οποίο προήγαγε στον βαθμό του Πρωτοπρεσβυτέρου.

​Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλεπίου κ. Εφραίμ (Μααλούλι) 
εκφώνησε κήρυγμα στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, στο οποίο ανέφερε:

«Εμείς συγχαίρουμε, εξ ονόματος όλων σας, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Παύλο 
κατά την πρώτη Θεία Λειτουργία του ανάμεσά μας, και βιώνουμε σε αυτόν τον 
ευλογημένο χρόνο την αληθινή χαρά της Αναστάσεως με την ευλογία και την 
παρουσία του Μακαριωτάτου ανάμεσά μας».

Ο Σεβασμιώτατος συνέχισε:



«Αγαπητοί, η Ανάσταση δεν αποτελεί για εμάς ένα συνηθισμένο γεγονός, αλλά 
συνιστά ένα γεγονός το οποίο βιώνεται καθημερινά, και το οποίο ενσαρκώνει την 
αγάπη σας και τη θέληση της Ιεράς Συνόδου της Αντιοχείας, η οποία εκπληρώνει 
επίσης το θέλημα του Αναστάντος εκ νεκρών Κυρίου μας».

Ο ίδιος πρόσθεσε: «Εμείς εορτάζουμε σήμερα την Κυριακή των Μυροφόρων, η 
οποία αποτελεί την ανάμνηση των Αγίων Μυροφόρων γυναικών. Οι Μυροφόροι 
γυναίκες ήταν πολλές, διότι πολλές γυναίκες διακονούσαν τον Χριστό και τους 
μαθητές Του από τα υπάρχοντά τους. Αυτές ακολουθούσαν πάντοτε τον Χριστό 
και δεν φοβήθηκαν, αλλά οπλίστηκαν με θάρρος και δύναμη. Το μήνυμά μας 
προέρχεται από αυτό το γεγονός, ότι δηλαδή είμαστε τέκνα της Αναστάσεως και 
ότι η πίστη μας νικά την αδυναμία μας. Εμείς είμαστε βέβαιοι μέσω της πίστεώς 
μας, και ο Χριστός είναι Εκείνος, ο Οποίος δύναται να αποκυλίσει κάθε λίθο στη 
ζωή μας. Γι’ αυτόν τον λόγο επιβεβαιώνουμε ότι ο λαός μας στην Αλεξανδρέττα 
είναι λαός της Αναστάσεως, του οποίου το σύνθημα ζωής είναι το “Χριστός 
Ανέστη”».





​Ο Πρόεδρος της Κοινοτικής Ενώσεως στην ενορία της Αλεξανδρέττας κ. 
Ζαν Τεϊμούρ (Jan Taymour) εκφώνησε επίσης ομιλία, στην οποία ανέφερε: 
«Η παρουσία σας, Μακαριώτατε, μας δίνει μεγάλη δύναμη και παρηγορία. 
Βιώνουμε σήμερα διπλή υπερηφάνεια για την εκ μέρους σας, μαζί με τους 
Σεβασμιωτάτους Πατέρες της Ιεράς Συνόδου της Αντιοχείας, χειροτονία του 
Επισκόπου Παύλου Ορντουλούογλου, προκειμένου να είναι μαζί μας και ανάμεσά 
μας, και προκειμένου να θεμελιώσουμε, εμείς και εκείνος, μια νέα γέννηση για την 
επαρχία».

Μετά το πέρας της ομιλίας, ​ο ίδιος και ο Μακαριώτατος, προσέφεραν στον 
Επίσκοπο Παύλο ένα αρχιερατικό εγκόλπιο της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ μέρους της 
ενορίας της Αλεξανδρέττας.

​Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος εισήλθε στον ναό, περιστοιχισμένος από τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες, τους ιερείς και τον πιστό λαό, υπό τον ήχο των 
κωδωνοκρουσιών, με ραίσιμο ανθέων και με πανό, τα οποία καλωσόριζαν και 
επευφημούσαν τον ερχόμενο εν ονόματι Κυρίου.
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Επίσκοπος Ταρσού χειροτονήθηκε ο Αρχιμανδρίτης Παύλος 
Ορντουλουόγλου από τον Πατριάρχη Αντιοχείας – «Ανανεώνει τη διαθήκη 
του Αποστόλου Παύλου»

Μηνύματα ειρήνης και ενότητας στις επαφές του Πατριάρχη Αντιοχείας με 
τις τοπικές αρχές στη Μερσίνη

Αντιοχείας Ιωάννης: Δεν γνωρίζουμε την απελπισία γιατί είμαστε παιδιά 
της Αναστάσεως

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας στο νεοανεγειρόμενο Ναό Αγ. Γεωργίου στο 
Σουρίγιε στην επέτειο απαγωγής των δύο Μητροπολιτών: «Η μνήμη τους 
είναι ζωντανή»

Αντιοχείας Ιωάννης: Ο Αναστάς Χριστός θα αναστήσει και θα επαναφέρει 
αυτήν την Εκκλησία στο κάλλος της

Επίσκεψη Πατριάρχη Ιωάννη στην Αντιόχεια – Μηνύματα ειρήνης και 
ελπίδας από το ιστορικό λίκνο του Χριστιανισμού
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